

# ZPRÁVA Z PRŮBĚHU BŘEZNOVÝCH AKCÍ

Každou středu od 17-18 hodin mají ženy migrantky možnost navštěvovat fitness aktivitu **MOVin'**. Tato aktivita proběhla v termínech 4.3., 11.3., 18.3., 25.3. a zajistila ji 1 pracovnice Centra cizinců.

Ve středu **3. 3. 2015** proběhla v prostorách Centra cizinců exkurze studentů VOŠ ekonomické, sociální a zdravotnické z Mostu. Exkurze se účastnilo 14 studentů. Studenti byli seznámeni s činností Centra cizinců, základy sociální práce s migranty a na základě interkulturního kvízu byli seznámeni s vybranými specifiky 4 skupin cizinců v regionu (Rusy, Vietnamci, Mongoly a Araby). Akci zajistila 1 pracovnice Centra cizinců.

**V sobotu 7. 3. 2015** se uskutečnila druhá část **FILMOVÉHO DÁMSKÉHO KLUBU**. Společně se 7 ženami (započítáváme jen 6), jsme shlédli druhou část dokumentu o Ústí nad Labem. Tentokrát jsme se v historii zaměřily na poválečné období. Akci zajistily 2 pracovnice Centra cizinců.

**V neděli 8. 3. 2015** proběhla na **DÁMSKÉM KLUBU** v Teplicích oslava MDŽ. Celkem 38 žen i mužů (započítáváme 34) oslavovalo tancem i zpěvem tento významný den. Akce se účastnil také předseda Výboru pro národnostní menšiny. Akci zajistily 2 pracovnice Centra cizinců.

Ve čtvrtek **12.3.2015** a v pátek **13.3.2015** proběhly dvě **VÝTVARNÉ DÍLNY**. Tématem byla výroba kytiček z proužků barevné čtvrtky a krepového papíru. Výtvarné dílny v Chomutově (12.3.) se zúčastnilo 7 dětí a v Ústí nad Labem (13.3.) 5 dětí. Akci vždy zajistily 2 pracovnice Centra cizinců.

V sobotu **14. 3. 2015** proběhla v Dubí **VIETNAMSKÁ BUDDHISTICKÁ OSLAVA**. Za přítomnosti starosty města Dubí proběhlo mnoho kulturních vystoupení. Na závěr oslav proběhl samotný buddhistický rituál. Akci zajistila 1 pracovnice Centra cizinců.

V úterý **24. 3. 2015** se konal **SEMINÁŘ K INTEGRACI VIETNAMSKÝCH ŽÁKŮ**. Jednalo se o první seminář pro pedagogy, který byl úzce zaměřený na práci s jednou skupinou cizinců. Během tří hodin pedagogové měli možnost seznámit se s tématem historie a integrace Vietnamců v ČR, s kulturními odlišnostmi tohoto národa, zároveň poznat gramatický systém vietnamštiny s přihlédnutím na odlišnosti a podobnosti s češtinou. Součástí semináře byl minikurz vietnamského jazyka, kde pedagogové byli seznámeni s tónovým systémem jazyka. Seminář byl zakončen prezentací praktických tipů k výuce. Na semináři spolupracovali 3 pracovnice vzdělávacího oddělení, 2 vietnamské interkulturní asistentky a lektor českého jazyka pro Vietnamce. Semináře se účastnilo 20 pedagožek z 10 ZŠ (Ústí nad Labem, Malečov, Dubí, Teplice, Litvínov).

Ve čtvrtek **26. 3. 2015** proběhla **EXKURZE STUDENTŮ VOŠ** ekonomické, sociální a zdravotnické z Mostu (dálkové studium). Exkurze se účastnilo 16 studentů. Studenti byli seznámeni s činností Centra cizinců, cílovou skupinou, pozitivy a negativy migrace, základy sociální práce s migranty a na základě videa Na přepážce diskutovali nad některými dilematy práce s migranty (tlumočení, akceptování odlišností apod.) Akci zajistila 1 pracovnice Centra cizinců.